¥3) YN D990 NN
DYN9NY NP HMAY
— 7% A5YaY 0YYIvAa

TN’ 4

NPOVLNNNA TRVIV ININD NN NMNIDVNN MONRY H9I1D N NP
.00 NLVNI

Y2071 19IND DNNY NN PIND MTNOINN D> TNONY NIYY 171D
NNIY DXAIWNN DYON NN NYITN,)IDMNA NPPVRNNN PTINDY

VITNN OXTINOON NION Y9 DY, NN MM 4

:NDIP2 ©OY2IV DINVYIIN
W DXPNS LAY IP) MOIVIN NOTIN ,NMIAION NPIOY
,PIVNING NINDIN,MNIVNINIA DALY YXIWIN (NDI11I9)

VIR DTP,021N NOIYNI MIVNINI MAYYNN NIDRY

MNNTAN NIWMN NN DY 1D 19y 25 29PN MTIND 1IN
MMINNN MARDT MIWYNN DY, MORYND NPT DY ,MYNYY

.NXI9N ONYA NOMNN SN

015737 PIIN ¥2) HNY

SPINN 29 YY NION AT TNy oI 1 209977 PN ¥a) IND HHNINIY MNoth Yo



929N NP9V

:(X YW I99Y NN INND) NMINAN MINNYHN IN 1IN

7(X—2)+9(x+4)=16x+22 2 92x -7)=17-4(x - 2) .1
2 3 _ 3x-2 2+43x 1 _
§(x+1)—7(x+2)_1 4 8 6 +3_O .3

(Bx+52=9(x+2)(x-2) .6 (x-5°%=x(x+15) .5

SIRNYAN DY NIANNN OIND DR IR LN NININ MINNYND N2Y
LDONWVN IR IPTIY AXRNYNDN DX HITNS .2

8 7 _ 42
Xx-3 X+2 (X=-3)(x+2)

[ ]
D
x

N

4x+6 _ 2 2x -8
x+1_x+lJr4 10 X—4 3 2

:)9NIANY TITI MININ MXNYND MOIYND NN IIND

5x+3y =29 12 y=—4x+17 .11
7x—5y= 13 y=3x+5
sz_ 3, VT”: 4 .14 3(2y-5)= 6+ x .13
XT+1+3yT_l:4 2(3x—4) = 4x 2

(a+b)(@a—b)=a%—b? :991pnn Y9510 NINND
(a+b)*> =a®+2ab+b?

(a—b)*> =a®—2ab+b?

:DINID NN MIXNYND DX TN

X2 —6x=40 .16 x? +8x+12=0 .15
5x2+x-3=0 .18 ox? =4(3x-1) .17
5x2 —10x =0 .20 -3x?+300=0 .19

SIND D LY NOR DT INY DIYIY D SVTHTT PIINY YA) IR MIINY NINOTH DI



(x+5)2 — (x—6)? =121 .22 (x+1)% =1-x> .21

s MININ MNXNYNIN NNX I I2Y
SNNYND AR ITIND LA ONNYNND DY NIANAN DIND NN INSD N

2
1 4 2 5 X -5 o3

(X_3)2+x(x—3):x—3 X+5 X+5

H(DXRIMY P19 1NYIN ,TNNN NTHN) NINAN NMRNWNI NN 1IN

1 7 14 6 X+1
+ = .26 =

Xx—-3 x+3 x?-9 x2 +8x 2x+16
. 9 :2X—7 28 25 N 245 _ 218 27

X5 —4x+4 X-2 X°—4x X“+4x x°-16
18 B g 30 2 1 a2

X°—x-12 4x°+12x X —5x+4 x-4
3X 2X+2 32 8 1 8 1 31

2 ) 2 ti= -
X“+5X+6 X“+6Xx+9 X“—-3x-10 X+2 5-X

:(DMIMY PrI’92 INYN ,TNNN NTINI) DIXIAN DIIIVN DX INNNY

2 2 2 _
X 4X+3.36 a‘—-8a+16 35 X —4 33 6ab

. - .33
2X— 2 a—4 X2 + 2% 3b2

s NINID MXNYND MOIYN DN HITIND
y=x?+2x-8 .38 y=x*-8 .37
y=-x%+6x-10 y=2X

245.6 1.5 .5.4 .=2.3.(X 92) MNINI PO1PN .2 .4 .1 :MAIVYN

DIMNOPXR A . x#4 X9 5.0 . x#-2 ,Xx#3 .N.8 .-9.12.x#-2 .N.7

.(5;3) .14 .(3;4) .13 .(4;3) .12 .(1%;10%) Jd1 ox#-1.2 . x#-1.8.10

0,2.20 .-%,5.19 ymoypx.18 £ .17 10,4 .16 .-2,-6 .15

.4,15.2 . x#3 ,x#0.X.24 .5.2 .x#-5.8.23 .6 .22 .0 ,-1.21

1,-4.32 .6 .31 .—6%,—5.30.3 .29 .5 ,% .28 .5 .27 .-6.26 .4 ,3 .25
x-3 X-2

((1-5).38 . (-2i-4), (48) 37 T .36 .a-4.35 .= .34.%a .33
X

SIND D LY NOR DT INY DIYIY 3 SVTH/TT PN ¥A) IR MY MNOTH Do



99 INNIVYN — NYVIYIN NN

INYD M IS (X.5y;) NTIPIN TIT 129N TYS ANNYN

y_y1:m(X_X1)

SN (Xo5Y,) <) (X3Y1) MIPIA 429910 9w Yy M M9rYwn

Y
A
P
B
7C DY x
y
%p/
B
C
D

Yo=Y,
Xo — Xq

m =

- Xq %X, AYUNI NI0 ANOMN : NN

NPIPNON YV D970 0N BC-) AD DwNn
NRNN Yy =X+4-) y=-2X+22
S TYTIPIN dYNYYW NN INSD LN
.Pp,D,C,B A
.PCD v vwnn now NXHavn .a
.PAB w5 wnn nov NN 1AWN L)

D970 0N CD-Y AB DWW

y=2x-3-1 y=3x+1 noypnan Hv

.DYYOIN NY HY TININD NTIPY NN P

STTIPIN ONYY NN INND LN
.Pp,D,C,B A

. PBC ¥o1wnn NOY NN 1AVN N

.PAD vownn NOY NXHAVN .a

L(3;4) NTIPIN TIT W) 2 WIDVY W ARNYND NN INSD N
IWIN Yy NINNMI (8;14) ,(0;2) , (-12,—-22) MTIPINN NNNX PI .a

MTIPINONN X PYD DNINNND INNNYID NXRY

C519°W) (8;20) NTIPIN TIT T2IWN IWIN INNIWN NN INSD N
CA NTIPIA y=X WD AN TMN /N PY0I NIRSNY TN .2

SIND D LY NOR DT INY DIYIN 4 S0THTT PN ¥2) IR MIINY NNOTH Do

AT DTIPIONYY NN ININD



(L)) (35 MMIPIN TITANYN AW Py L5

SN ANV NN INSD LA WD NDOY NN INSD LN
R : 0N ABC vOywnH rNptp .6

-C(=3-2),B(2;1) ,A(-L4)

.AB YNNI NINNVYN NN INSD LN

B .AC YO8N NRNYN NN INSD .2

X
C

VA A DTIPIA X-N VY AR TN y=x-6 Wwn .7

e NNYN) C NNPIN . B NTIPIA y-N PN NNY

T .BC=10 : 1313 . y-N ¥ Y¥ >21NN PN Yy

——L‘A\ > T 92N WD DNV NN INSD LN

.C-Y A mmpmn
As .ABC w2 wnn NLY NN 1awN .2

LY =2X =3 NNy | awnpm .8
W | vy Drapn 1 qvn
LA(5;2) N T
AN SYOINNNIYN NN INSD

:MAYN

.P(6;10) , D(11;0), C(~4;0), B(0;4) , A(0;22) .X .1
543 .75.2

.P(2%;21) ,D(0-3),C(13;0), B(-2;0), A(0;]) .

4
N

5% 0.4k

.(814) A .y=2x-2.
.(55) .2 .y=5x-20.
.y=2x-1.2 .2.
.y=3x+7.2 .y=—-Xx+3.
30 2 .y=-Zx+4.

© % %X Z Z U
© N o p oW

Yy =2x -

SIND D LY NOR DT INY DIYIY 5 SVTHTT PN ¥A) IR MIINY NINOTH DI



N91299 — NP9 NINPND

y .y =x?—4x—=5 19129910 9N PM VvV .1
N912990 TIPTP NN M DTN
B X TIND MTIPI N C, B A
A .DPXN DY NDIANN DY
.M ,C B, A MMPIN MYV NN INSD

Ly =x2—8x+12 TIXPNON 9 LVNVYN PN .2
8PN DY DIOINN NTIPI NPV NN INSD N
ITPNPNON YW DTN NHYN NINN DNN A
ITINPNON DY HOIININN TIVN NN )
ONPNON DY DAND MTIPI NN INSND T
.P2VN NP8PIDN 1AV DINNND NN VYT .1
OOYHY NINPNIAN 1Y DINDN NN INWA )
TPNPNON 9N NN y=-2 I TN MTIPI NHd1 3

.DY2IWN XYY 901D ,0I0IVN Y9 HY NY

7

o
f

LYy =—x2+10x—16 TPXPNION 97 VLNYN TIVY PN .3
LDYNN DY 9NN DY INND MTIPI NN N8N N
INPAPN NNNIN MIXPIN X DIV IDIN MY .2
,N02APN ONPNINYOILDIOPNN TIVI NN L)
T TIY 02PN NTIPI PN
MDY TOSPNON X IDIWIDIN NAY LT

C
M
X
X
(2)
X
(4)
\ X

y VA (1) :DPXPNI YIIR DY MNNYH NINN) - .4
\ T / \ / £(X) =—x? + X +6
X g(xX)=x2+x—-6
h(x) =x*>-x—6
k(X)=—x%—-x+6

y VA (3)

PPN YIIN DY DY99) DINAD
A’\ 9N DN IIPNS 955 IDINRNN
/ / \ X MTIPI INOSN Y9 DY NY DINNNPN
‘ .x2 5w DTPNY DNNNY ,DINN

SIND D LY NOR DT NNY DIVN ¢ SVTHTT PIINY ¥2) IR MIINY MNOTH Do



X)) =(X+4)(X—2) NOXPNON NIM

LDYPNN OY MNP G DY TINNN NITIPI NN INND N

JINPN N0 NIXIYAPY NINPNN HY NP NTIPI NN INSD .2
JPNPNON 9 HY NNPD VLY L)

N221NY NTIV F(X) MIIPNON X 2D IDIN MY . T

ITPOYOWY NDIY DIXPNON X IV IDIN MY .1

192PY 191D f(X) NXPNONY DIDYN DINN NN )

INAN TP PNPNON 9 AR TN y=K 9N,k 2999 I19RY 3

y=x2 : M99 Y NY MNN)
y=18-x°

A PARRLI| 2 TINNN MTIPI DN INXD
(Vv9vaY B-y A MMpIn)

y (PPN HY DI9NN DVVNVYN N2

.g(X)=x+3-1 f(x)=x*—-6x+9
1f(X)=g(x) DPPNN X IV IPND .N
1f(X)>g(X) DOPPNN X MW INY .2
1f(X)<g(x) DPPNN X I IDIND L)

<

TPXPNON 92 DX INDD VIVIVD
A 5 .y =x?—6X+5

L X-N 8D Dapn AB AN
- > .B-Y A MTIPIN MNPV NN INSND LN
d\/ .ABCD 319900 NLVY NX AVYN .2

:MAIUN
-M(2,-9) , C(5;0) , B(-10) , A(0;-5)

.(6;0),(20) T .4 .3 . X<4 DDV, X>4 00y 2 L (4-4) .
MTIPINVWA Y .2<X<6 ) .X<2 IN X>6.

.X<5.7 .(59 NTPM»xa,9 ) .2<x<8 .1 .(0;-16),(8;0),(2;0) .
A3) - k(x) ,(2) - h(x) (1) - g(x) ,(4) - f(x) .

y 2 .(-4;0),(2;0), (0;-8) .x

01PN (-L-9) .2

l<x<2 .0 . x<4 .7
k=—9 v . f(X)2-9 1

l<x<6 ) . X<1IN Xx>6.1 .x=6 ,x=1 .8 .7 .B(-3,9),A(39) .

N

J

z Z

w R

I
.2

6

A" 25 .1 . B(6;5), A(0;5) .N .8

SIND D LY NOR DT INY DIYIY 7 SVTHTT PN ¥A) IR MIINY NNOTH DI



DALY IVIN

A .ABC wowna o>nay on BE-Y AD 1
,AC=1n7D 16 ,BC=1n"D 20 : )\
.AD=n"o 12

UOWND NLY NN YN N
.BE N2NN TN DN INNND .2

P nTypyn ABC vworwna .2
.AC YO8N DY NNRNN)
.AP=1n"D 3 ,CP=1"D 6 : )T
.Sxcep =100 24
. ABC v21vwnn NLY NN H1AVN

BC yoNN DY NRYNY D NNPIN .3
,BD=n"D 4 : N . ABC v2wn Hv
.DC=n"D 8

SREREEED> 32

.S‘\i=2 : PN
B D c SasD

A BC yo8n 5y NnNNn) D NN .4
.DC=3-BD : )31 . ABC w2 wn Hv

.S/*izs (PO N
SABD

g < c -Sagp =2Sasc NN .2

OUSIUN VY WHHYNN NN PHNN YIIVNIA ¥o8Y 1199010 INYDIN .5
NOY INY

SIND D LY NOR DT INY DIYIY g SVTH/TT PN ¥A) IR MY NNOTH Do



DYMON P70 10 IYHY TNINY DI TN .6

TNN AN X-2)90) .ONPNPN DIV NY
L8 NI NNNNN 299N Y122 YON
VI YO TIN NN X MYSNNIA YA N

X 1O 21NN

X YNVVY DIDD D WITY ON X NN NX¥)D .2
7N0 68 NIND DMNPNPNN DIVIIN

A P B ,AB=n7D 32 :0n VTNV ABCD )2%n )M .7
DONPN YNNI MYHN DY . AD=1n"0D 24

Q s .CS= AQ= x ,AP=CR =2x : DYOP
NOLYY YT | X DYDY NPND AN NN

1970 o 336 N> POQRS yaann

tMIYn
A7"no 36 .2 nr7o 152 97no 120 N .1
D7D 14 IR N7 6.7 N70 8§ INN’D 2 .2.10-X .N .6

SIND D LY NOR DT INY DIYIY g SVTH/TT PIINY ¥A) IR MY MNOTH DI



N9V NIN)

VIVIVaAY E-Y C , B mmMpin I

A D
, AB=DE : )11 .TNX ¥’ DY NINNN)
.XA=<D ,AC=DC
C NTIPIN NN N
B C E

. BE yopn y3nN NN
.ACD-) DCE nVMIN NN HMIVN . <ACB=35" : )31 .2

vVIVIVaY E-Y C ,D ,B mmpin .2

, AB=DE : )11 .TNX 7Y’ DY NINNN)

.4BDE=<«FCA ,<xA=<E

. AABC= AEDF : 0’20 .N

.BC=DF :y2N (1) .2
.BD=CF :yn">1 (2)

.DC=n7D 4 ,BF=1"D 10 : )1 .)
.CF yopn 77X NN 12vN

A
/\C |
B D\/
E
A .(AB=AC) D»PIW-IV NI ABC woiwnn .3
.BE=CF : )M .BC ©oan ysnX - D
E F . ABDE = ACDF : Y020 .N
.DE=DF :yn>2n .2
AE=AF DO D)
.<XAED=<AFD : YDy .7
B D c
A
&
B E C
A
ﬁ\
B D C

.(AB=AC) o»mv-mv XN ABC vorvwnn 4
.DE||AC : )y
. DB=DE : "9 .NX
<ADE S¥ 1PNt NXIN :INOIN LA
.BC ©01Y Dapn

.(xBAC=90") m1M3-9¥> XIN ABC v wnn .5
.ABC m1130 NN N¥N BE
.<DAC=a ,BD=DC : )M
: o MYNNNI WA
. BDA 111310 NN .N
.BFD m130 NN .2

SIND D LY NOR DT INY DIYIY 1 PVTHTT PIINY ¥A) IR MIINNY NNOTH Do



BC yosn Yy MMy E-Y D .6

A ,BD=DE=EC : )9 . ABC vo)wna
/\ .ABL AE,AD L AC
ADE v2wnn 1N N

B D E C

MYON-NNIVY NN

TN TIIYNNT NNV ATPD NNN,TINT Y WIWN1 NI
SAABD = SAADE: SAAEC INOYN .2

.(AB=AC) o»pww-nv XN ABC voywnn .7
.<«DBC=15" : M . AC P9 N2ann NN BD
A TP DT NN HIVN LN
.AC=1n"D 8 : )M .2
.ABC w2wnn Ny NX VN

NOT DNPNTN NNN AW NOIT W WHIWNI : NDITN
TN DONNNY NV T IINT DINY 28NN, 30° Na

.(BC=DC,AB=AD) n"nY7T NN ABCD ya1yInn .8
.AD-)Y AB MyYN8N O YSNN YN F-Y E
B . ACBE= ACDF :Yyn"> 1 .N
INYT XIN AECF y29m910 :Inom .a
.«XCEB=64" : 37 )
. AFC 11D DR 12vN

A

A
B
A
F
C
(BC= DC,AB=AD) ABCD yn>1a .9

E .AC 1DIYNN DY MINNNY F-1 E MMPIN
B N7 NN BEDF y21791D10W NI LN
NoT NN CBFD y1y9nnw NN A

D
Cc
E

O

W)

S .«FDC=2x-5",«<FBC=x+10" : )31 .)
LX OV TIVD NININSND

c

9PN NN ABCD ynyann .10
MYONNOYNNNII H-Y G | F | E
.NMXNNa,AD-y DC ,BC , AB
. AAEH = ACGF : 1020 . N
.EH=GF :ynv>n .2
92PN XN EFGH y2)7900 001 L)

>
m
o]

SIND D LY NOR DT INY DIYIY [ ] FVTHTT PIINY ¥2) HRY MIINNY NNOTH DI



A B
E
D c
A
G
E
D C
A B
F
ya
D E C
A B
Fommmemanfermnness3 E
D C

JPINN 29 DY NON DY TINY DIV

AB ¥Y81 DY MINND) F-Y E MM
DYYVPN *OWNN . ABCD N*orapn Hv
.G NTP)»2 ©wI9) CF-Y DE

.AD=AE =BF : Y™

. XADE=q :}00)

. GEF 7m0 X a0 MYSNNIIYIAN N
. B TN AN o MYNNNA AN .2
.DGLCG: 2N .)

7PNDOONY ABCD n9apn 05099
.E TPz oowra

DIV’ DINAN DXYDNN THN Y2
9P NN YY D9 DIINIMN

23290 NN NPDYIAPNN MITH 120N
.XABC=<BCD .2 .BE=CE .N

9PN XN ABCD yaynn

DG -y CG , BE , AE DYYVOPN
NYHNON NP DX DININ

(N NI OYYAPNN DY
.«BFC=90 Y021 .N

251 XN EFGH yaymnn - nvom .2
.GE=HF :yn>n

YN0 XN ABCD vy nn
DN DN AF-Y AE
.NNNXNN2 BC-y DC myvsH
. AADE = AABF : 70230 . N
.AE=AF :ynon .2

O NY _ PIVNIA DN INOYN L)

D>W9) ABCD 312910 »)I1099N
,AF=DE : )37 .E nTp1na

.<<AED Svw mont N3N FE

YN XIN AEDF Y2990 009N LN

9PN XN ABEF y217900 N0 .2

12

13

.14

.15

12 095737 2298 Y23 IRD HINNIY MM5tH Yo



MNSNY F-Y E MMpIn ABCD 1011 .16
.NNNXNN2 CD-Y BC myvsn by
.BE=CF : )y
E . AABE = ABCF : 11’211 .N
. XAEB=<BFC yy71n Y7200 .2
.AE_L BF : 0N )
.«<BFC=0a 100 : 19771

D»PIY-NNV 19702 DN DN BF-Y AE .17
.(AD= BC, AB||DC) ABCD
. AADE = ABCF : 1971 .N
.DE=CF :yn0n .2
,DC=1n7D 19 ,AB=n"D 10 : )3 .3
399010 9PN DN YN .xC=60°

DF -y EF ,DE o©yvopn,ABC w>iwna .18

.DOYNNIN OYVP ON
AMINION 19182 WO NPDYIAPN NND LN
b DEF w2ywnn 9P n 171171100 .a
. ABC w2 wnn 9P nn nONNN XN
70 12 X0 DEF w5 wnn 9pen o 1IN L)

B

A

E
F C ? ABC v2IWNn 990 nn

A .ABC w2 wna ooysnN yop X0 DE .19

. BC ¥98N Dy nNNNn) F DTN

. .G NTP)ya DE nx 7Tmn AF yopn

/D/ S DOYSNN YOP NIN DG NN N

F

. ABF vHYivna
5 e .BC=4-BF :y >N .GE=3-DG : )y .2

tMAIYN

185 -130 1,20 .X .5 07D 3 .3.2 1107 ,35 .1
.x=15.) .9 .116° .» .8 .9”ND 16 .2.30° .NX .7

Do 47 0y 17 oW )14 20 .2 Lo .N.11

.N"0 24 .y .AEFD ,DECF,DEFB :nvYapn 3 .x .18

SIND D LY NONR DT INY DIYIY 13 SVTH/TT PIINY ¥A) HRY MY MNOTH DI



NYVITIN NOTIN NPIVNIN) VW DYV

DYONNIN DY MY DM IdNa L1
SO W YT LY
a+75 : DN DIV NMIXNYN
4o .y=-2x+10 ,y=-2x+6
DYIYIN NIV NTN 1PIDN N
Y Y OODaApn
VNIV DN V9 YY o NN INND .2

y=-2x+10
y=-2Xx+6

y LY =2x =3 IMXNvnY | awvwn pmy 2
CAG;2) DTPIN TIT W 1 Awn
VY INTY) =B 2D P
[1-) 1 DN YITN 120N N
.Y DY DYDY aAPN
AW S nRnvn IR INYD 2

L5 T ©92apn DAY Y DININD VIVIVA .3

I .D-Yy C ,B,A MM D8N DY DIVINN

II (1N INT) OB=0D : )™M

. AAOB= ACOD : N9 .NX

0 " .OA=0C 11 H171»10n .2

Ly =3x+6 NN 1 W AIRNYN )
C A DTIPIN ONYY DR IR (1)
.C NMIPINONYY NN INNN (2)

LN INNYN NN INSND LT

YA

: 0N ABCD ¥y 00 YMPTP .4
.D(2;2),C(3;6),B(1,4), A(0;0)
Y2IND MYINOVIPY NN IIIWN N
.BC||AD -y AB||DC ¥71ny1>201n .2
DP92APN NN YNV INIDIN L)
.BC=AD -y AB=DC ¥7n11°101n .7

>|
x

SIND D LY NOR DT INY DIVIN 14 SVTHTT PN ¥2) IR MIINY NINOTH Do



Y\ .ABCD 1m>2apn 029> .5
C : DYNAN DINPTPN YNYY DINN
.D(6;8)-Y B(8;3),A(42)
.BC-y AD Myvusn sy NN INSD N
A B .DC-y BC mMyYsn NINMIYN NN INSH .2
x .C NTIPINONYY NN INND L)

y DM ONPTP MY 0N D(2;3)-) B12;7) .6
A —B . X=N YD NP AB ¥ONN . ABCD j2Yna
oM .C-Y A DNMPTPN ONYY NN INND N
3IDIIN VI NTIPI P NYY NN INSN .2
(7Y3ay M DTIPIN) Javnn
X . XAMD =2-<ABD : N> .2
PIND NN AVND TNN PN DY

Y- PN IN TN y=2X+8 YN 7
.D NTIPI2 X-N VX ONY A DTIPIa
Yy -1 VY AN TN Yy =2X-8 N
.B nTipia x-n ¥ ANy C nhma
.D-Y C ,B,A MMPIN MNPV NN INND .N
x YN XN ABCD y2y1nn ndoIn .a
.AC 1DOYNN DY NNNNY E NTIPIN )
. ACDE = ACBE : 0’21 (1)
. <XAEB = <xAED :Yn»o N (2)
2183 DYYININN DIINDT NV INYAI T

:MAIVYN
.y=2x-8.1 .2.a0=25 .1 .1

.y=3x-6 .7 .C(0-6)(2) .A(0;6)(1) .» .3

AT NNV TDIAPNI NPT MYONONW YD T 1,4 ,1 ,4 N .4
[(10;9).) .y=2Xx+65,y=3x-21.1 .mg=my, =3 .N.5
.M(7;5) .2.C(12;3),A(2;7).NX .6

.D(-4;0),C(0;-8),B(4;0) ,A(0;8) .N .7

SIND D LY NOR DT INY DIYIY 15 SVTH/TT PN ¥2) IR MIINY NINOTH DI



APIIN DTP -~ NYIYPND

INPNON YV TINNN MTIPI NNMIDN DN D97 HY MNPD DI
AP DY DARN MITIPI) X-N PN DY

NPYOVUN MMND NN NPAPNN YDIND DN MY VIVIYIL TN
PEPNON N NNR DI DY

N/

‘ 3\/6 X

N
2
<Y

o
ESN
o
x
I
w
<¥

x

/{—\1\_/3 5\ X S\/‘h\

DMNIDN PYLY MIPNA DY 47 ININND DINRIAN DXYONN TAN DI .7
PNPNON HY NP MNP DY X-N M NV
.DINYOPN IN DN NN RO OXRD NP NTIPI YD MNay wap (1)
DNPNON DY DTN ININD DRI NMOYN IMNN NN INYI .(2)

N

SIND D LY NOR DT INY DIVY [ FVTHTT PIINY ¥2) IR MY NINOTH Do



PPN DY NYOPN NITIPI NNINIDN DINAOYW DY97INN THNX YO2
N2IY NIXPNN DNAYY X -1 2I9Y NN 12N VIVIYI YD
DTV NP ONIAYY X -1 2DIY NN

A y N
(24

=39

/\ \X

(0;,-4)

DONT MTIPI MIMDN PYY PN HYW 973 ININD DININ DX9YD2
DINND LTPNPNON DY NYIPN MTIPI Y X-N NPV DNINIDNI

PNPNAN DY NT990 ONINH DRI AMHYN YMIND NN (1)
SVPNPNON DY HPDYHYN ININT NN H2PNN OMIND NN .(2)

A N

y LF(X) 8PN9 DY 9 ININN PN
L AB—4) NTIPIAIMPN DI NINPNAY
. B(-5;6) NTIPI2 YMPH DIDOPM

MTIPI NN IIYAPI 92 113N

B(-5;6)

J X DONAN DIWINN TAX YD TNIN
AG—4) NP 9 NN
.y=-1.) .y=6.1 .y=-8.N

Y4
,09295 ININN NOW gNNY, f(X) NOSPNd

. B(5;0)-1 DI2YYNMY A(2;2) -2 DINDOPH W
:y=k 9N,k by 009y 19N Ay
IMAN NTIPIA NIXPNON 9 IX TMN .N

MNTIPI YNWA PPN 97 AN TN .2
TMITIPY YIYWa PPN 993 NN TNIN .)

.8

.10

11

SIND D LY NOR DT INY DIYIY 17 SVTHTT PIINY ¥2) IR MY NINOTH DI



y (X)) =2x% TOVNIN TISPNON 992 099 .12
g =f(X)+4 nn»pPn g(x) NONPNON
CX MYNNNI OV TIPINND g(X) NN IV X
NP2, g(X) ¥ 99N DX LVLIYY XTI INPOWYN .2
| %X .———990 ——— MK M f(X) YV 9D N
Lg(x) DY 9N IR VIVIVI IPOIN .)

yT/\ A (X) ==X +2x TOIN POIPNON 971 DINYY .13
MTN> 5-2 F(X) MI¥PION 97 NN DOVIN

x .g(x) MXPNAIN 9 NN DYDIAPNMY ,NVLN 2995
.g(X) P¥ 9N NN VIVIVYY IPDIN N

() MySNNA g(x) NN WA .2

y (X)) ONPNIOY 9 ININN IVYNY .14
— 7252 NP MTIPI NV ¥ f(X) D8PNAY
.DMIMN (6;1) ,00PN (2;8)
.g) =f(X)+3 Nn»pPn g(x) NPNPNON
Lg(x) TPNPNON DY NPN MTIPI AN INYI N
Lg(X) TPXPNAN HY 9N NN DI NIIWYN NNINA VLIV .2
.g(X) MINPNOAN DY DTN MDY IMIND NXR INYI )

yA NP MTIPIY, F(X) DIXPNO YV 99) DONaY .15
DN (=2-4) ,0I0PN (2;,4) D NHY
NoYNY N f(X) NONPNN 9

X Ch(X) EPNON NYAPNM M 2-2
\/ \ CF(X) MYNNNA h(X) MINPNON NN INLVI N

.h(x) ¥ DIPOPNNI DIINPN MTIPI NN IN¥ND .2
-h(x) M¥PNAN DY 993N NN DYIPNN NIIYND 1PDIN )
DYIVNN TAN DD DY h(X) NXPNN 9D ¥ TINN MNP NND .7
.y=-20 9N (3) .y=6 W (2).y=3 7w (1) : ©ONIAN

YA Ly =(X=1)2+4 7PYPNON 970 DY .16
(NVLNY IN NYYNRD DNMY) MTN> NNO N
y=(x-1)2% 8PN 9 NX INY W

NNIN NOSPN/N DY 9N NN YaApY * 1o
NNNIN NINPNAN 97 AR DIAPY 21D INdOWN .a
y=x% 8PNON 9N NN VN9 W, y=(x—1F + 4
S B 9905 M [ 1 mn [

SIND D LY NONR DT INY DIYIY 18 FVTH/TT PN ¥A) HRY MY NINOTH Do



.X<0 :nYYOY . x=5 , x>0 :n1ayn (2)
L —3<X<1lIN X>5:07 . x<-3IN 1<x<5 :79y (1) .2

Lg(x) Y f(X) :NPIPNSONVY HY D9 DININD DININ DXPOYDL .17
NN DTN XN DXAWN DO NAY XN NOIYNI DIININD DI
973 2% IPAIN NN T DY DAPNN g(x) NP 972 P
F(x) 8PN
f(X) PPN 9 NN IAD W NPD NN MTN NNOa (1)
1g(x) MNP 9 NN DAPY 7D
, CF(x) MyxnNa g(x) IXYAN (2)
o o3 100 g
X | X
VA (X)) =x2 ONPNON 9 09)9Y .18
, 0(X) NYTN MIXPNY DPTIN
.g(x)=3-f(x) nn»pnn
1g(X) N8P YV INNWNN NN N
N8P DXPNN NOIYNY 190N .2
X .g(x) MINPNON 97 YV
,F(X) DY NYOPD NINK DIIN NIIYNI VLIV )
.h(x):%-f(x) nNNHMPNN, h(X) N8P DV
:MAIYN
LX>2 POV x<2 :n»avn .l
.3<X<6 :NPPHY  X<3 IN X>6 :N»AYN .2
N NPV (X £ -3 D) 2INIY IWIR) X<-3 IN X>-3 : NNIVN .3
X<0 IN 4<x<8 :nPYYHY ,0<x<4 IN X>8 :nN»aAvN .4
2<X<0IN X>2 :nPDYY , x<-2 X 0<x<2 :NYayn .5
X<=3IN —1<Xx<3IN X>5:NPYOY ,3<x<-1 IX 3<x<5 :n»arn .é
LDMYOPN (1) .2 . X<3 NP, X>3: M9y (2) .0 (1) .N .7
X=4 01N, Xx=1 DYOOPN (1) .2 . X>2 : DT, X<2 :1MYY (2)
L 1<X<4 DY, X<1I IR X>4 09y (2)
.=3<Xx<0 IN X>2 : DT . Xx<-3 N 0<x<2 :19)y .N .8
A<X<=1IN 2<X<5 : N7 . x<—4 IN —1<X<2 N X>5:n9w .2
L2<X<5 T U X<2IN X>5 Oy (1) X .9

SIND D LY NONR DT INY DIYIY 19 SVTHTT PIINY ¥A) HRY MIINY NINOTH DI



o

. B<x<-1IN 3<x<7 :Davn (2)
X<5 IN —1<X<3IN X>7 : nHHY

TIP3 MMPY 2 .2 NN DTIPY LN .10

.0<k<2 .> . k=0 N k=2.2 . k<0 W™ k>2 .N .11
g(x)=f(x)-£.2 .13 Lg(x)=2x*+4 .N .12
vA N .9YN A% MmN 4 .2
f(x) y 3
X . .90
300 RS
X

A ,0mopPn (211) .N .14

DN (6;4)
JX<2IN X>6 :1MYY )
L2<X<6 Y

h(x)=f(x)+2 .X .15
.DMYN (—2;-2) , 00PN (2;6) .2

TP WYY (1) .7

TP NV (2)
NN DT (3)

N9yNY MR [4]-1 1 M [1].2 .09yn %995 MR 4.8 .16

y.l

Lg(x)=f(x-2) .(2)

P NYOY TN 2 (1) .8 .17
g(xX)=f(x+4) .(2)

INDY NPIY M 4 (1) N
A .g(x)=3-x .N

.18
a(x)

f(x)

£(x)

, ()

JPINN 29 DY NON DY TINY DIV

XY

20 019/ PPN ¥AX HND MIINY NNOTH Do



